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Det uppskjutna årsmötet för 2020 hölls på grund av Coronaviruset först den 10 april 2021. Tolv medlemmar medverkade via ZOOM. Jenny Eskilsson ledde detta smått historiska möte.

Den avgående styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2020.

Styrelsen har under verksamhetsperioden haft nio protokollförda möten, flertalet via skype. Tre av styrelsemötena hölls i januari till mars, innan årsmötet 10/4.
Föreningens medlemsantal var i oktober 156 medlemmar (135 år 2020). En glädjande ökning!
Som föregående år inleddes 2021 med en mild vinter. Våren kom tidigt och i april var bina flitigt igång. De flesta medlemmar kunde glädjas åt små vinterförluster. I maj och fram för allt juni var det varmt, så redan vid midsommar skördade många rejält med honung. Juli blev en varm torr månad, som gjorde att    t ex linden inte gav någon nektar. I slutet av augusti ökade draget med bladhonung. Ljungdraget var det sämre med. Den milda hösten har inneburit en senare invintring.
I föreningsbigården på Brunstorp förlorade vi två av åtta samhällen. Under våren köptes nya samhällen in och har sedan försetts med nya drottningar från Åke Flood, Bert Thrybom, Lars Thorsson, Vi köpte ytterligare drottningar för att ersätta i befintliga samhällen från Bernt Bernhardsson, Per Granevik och Jan-Axel Lindeberg. Vi sökte från distriktet och fick ersättning för inköp av avelsdrottningar.
Efter många år som bigårdsföreståndare lämnade Jan-Axel Lindeberg över uppgiften till Björn Johansson. Björn invintrade åtta starka samhällen.
På grund av utbrott av amerikansk yngelröta hamnade bigården på Brunstorp inom säkerhetszonen och all avelsverksamhet och slungning av honung blev inställd. 

För att råda bot på behovet av slungningsutrustning köpte föreningen in 2 portabla slungor som lånades ut till 12 medlemmar via Jan-Axel Lindeberg. 
Under året har inköp gjorts av fler slöjor samt kupknivar för att använda vid utbildning av nybörjare.
Ansvariga för slungrummet har varit Jenny Eskilsson och Henrik Holmgren.

 Nybörjarkurser i biodling
Intresset för biodling i våra trakter har varit fortsatt starkt. Två nybörjarkurser genomfördes i samarbete med Studieförbundet Vuxenskolan. På grund av pandemin genomfördes teoridelen via Zoom. Per Granevik tog på sig den grannlaga uppgiften att vara pionjär med att undervisa via nätet och lyckades väl med det. Den praktiska delen sköttes i föreningsbigården av Krister Linnell och Ola Hellman. De kunde glädjas åt att 18 entusiastiska deltagare kunde välkomnas som nya biodlare.
För att hjälpa nybörjarna att komma igång med bin köpte föreningen in ett antal bisamhällen att ställa upp på höjden SO om bigården. Ett antal avläggare gjordes och totalt sålde vi 16 samhällen till ett reducerat pris. En lyckad satsning men mycket extra arbete för framför allt Krister Linnell.
Den 2/6 gjordes en besiktning för amerikansk yngelröta av samtliga samhällen på Brunstorp. Prover med bin skickades för laboratorietest skickades in och gav positivt svar – Ingen yngelröta!

Parallellt med nybörjarkursen höll Krister Linnell i en förkortad utbildning med totalt 31 deltagare för boende på Råslätt, Österängen och Öxnehaga kopplat till leasingavtal med Vätterhem. 

Besök i bigården
I början av juni tog Peter Karlsson emot 15 klasser från Junedalskolan fördelade på två dagar. De fick lära sig om biodling och bin. Mycket positivt med trolig fortsättning.

Den 3/6 var styrelsen för Thage Karlssons stiftelse på besök i bigården. Peter Karlsson berättade om Brunstorps historia och om bigården. Viktigt att vi har bra relationer med stiftelsen då vi ofta får ekonomiskt stöd därifrån. 2021 har vi fått 5000 kr till avelsdrottningar.
Jönköpingsdistriktets årsmöte hölls via ZOOM den 13/2 2021. Föreningen representerades av Krister Linnell, Peter Karlsson, Thomas Rosell, Ola Hellman, Gunnel Magnusson, Börje Hellberg och Göran Kristensson.
Det uppskjutna årsmötet för 2020 hölls den 10/4 2021. För första gången i föreningens historia genomfördes mötet via ZOOM. Tolv medlemmar deltog. Krister Linnell omvaldes till ordförande. Till ordinarie styrelseledamöter på två år omvaldes Peter Karlsson, Jan-Axel Lindeberg och Ola Hellman Jenny Eskilsson och Henrik Holmgren och kvarstår ytterligare ett år. Fyllnadsval efter Ingrid Svalander utsågs Leena Sekkat på ett år.
Övriga val: 

Revisorer Anders Wallin (sammankallande) och Bo Romedahl på 1 år med Carl Fredriksen som ersättare.

Valberedning Bodil Stelzer (sammankallande) och Peter Matussek omvaldes för 1 år. 
Årsmötet beslöt att övriga förtroendevalda kvarstår fram till kommande årsmöte i november.
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

Onsdagsträffar
På grund av Coronapandemin ställdes alla planerade arrangemang in t o m juni. Först den 16/6 hölls årets första onsdagsträff. Medlemmarna höll avstånd med kunde äntligen talas vid. Minnesvärt var träffen när Bernt Bernharsson berättade om sin biodling. Föreningen gjorde även ett uppskattat besök hos Bernt i hans bigård i Byarum den 7/7. 
Sommarsäsongen avslutades som vanligt med grillafton den 11/8. När Peter Karlsson gick igenom myrsyrabehandling mot varroa öste regnet ner men tack och lov lugnade det sig till grillningen.

Nya handboken om bisjukdomar  
Styrelsen beslöt att köpa in denna utmärkta handbok från SBR för att dela ut till alla medlemmar.
Honungsbedömningen den 13/10 genomfördes hos Rosellplast. I år kunde även medlemmarna sitta med vid bedömningen igen. 36 burkar bedömdes. Av dem underkändes bara 2. Genomgående var det god honung som provades.
Utleasade bisamhällen
Under våren drog verksamheten kopplat till leasingavtalen med bisamhällen igång. Krister Linnell har ansvarat för samhällena hos Vätterhem på Råslätt, Österängen och Öxnehaga. Jan-Axel Lindeberg har skött kupan hos brf Wilhelm och Ola Hellman har varit på Jordbruksverkets tak och skött en kupa.
Projektet har givit föreningen ett rejält ekonomiskt tillskott men också krävt mycket arbete. Verksamheten kommer att pågå även under 2022
Föreningens hemsida www.svbiodlare.se är ett viktigt verktyg i kommun ikationen med våra medlemmar. Jenny Eskilsson har varit ansvarig för hemsidan. Henrik Holmgren kommer framgent att stötta Jenny i detta arbete. 
Via SBRs medlemsregister har Peter Karlsson kunnat skicka ut information med epost till alla medlemmar, som har en mail-adress
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