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Vid årsmötet som hölls 21/11 i ekobyns bystuga omvaldes Krister Linnell till ordförande
Till ordinarie styrelseledamöter på två år utsågs Jenny Eskilsson, Henrik Holmgren och Leena Sekkat.

Övriga val: 

Revisorer Anders Wallin (sammankallande) och Bo Romedahl på 1 år med Carl Fredriksen som ersättare.

Valberedning Bodil Stelzer (sammankallande) och Peter Matussek omvaldes för 1 år. 
Årsmötet beviljade den avgående styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

Styrelsen har under verksamhetsperioden haft 8 protokollförda möten, varav ett via ZOOM. 
Föreningens medlemsantal var i oktober 155 medlemmar (156 år 2021). 
Tack vare Krister Linnells arbete med att sälja leasingavtal för Bikupor har vår förening en mycket god ekonomi. Resultatet blev 133 736 kr för verksamhetsåret. 
Som föregående år inleddes 2022 med en mild vinter. Våren kom tidigt och i april var bina flitigt igång. De flesta medlemmar kunde glädjas åt små vinterförluster. Vår och försommar var varm och många medlemmar slungade mycket honung redan i början av juni. Sommaren var ganska regnfattig men gav ända en hel del honung. Den stora mängden 2021 gjorde att Svensk honungsförmedling inte kunnat ta emot all den honung som producerats detta år. Den milda hösten har inneburit en senare invintring.
I föreningsbigården på Brunstorp överlevde samtliga åtta samhällen. Tyvärr svärmade ett antal av samhällena så ett antal nya drottningar köptes in av Åke Flood och Pentti Mäkkelä.
Vi sökte från distriktet och fick ersättning för inköp av avelsdrottningar. 

Nya bigårdsföreståndare Björn Johansson invintrade elva starka samhällen.
Då säkerhetszonen för am. yngelröta hävdes först i juli har inte slungrummet utnyttjats i samma utsträckning som tidigare. Ansvariga för slungrummet har varit Jenny Eskilsson och Henrik Holmgren.

Under året har styrelsen beslutat om stora investeringar i slunghuset. Ett förråd har skapats för biutrustning och skyddskläder mm. På så vis har själva slungrummet renodlats för slungning. Arbetsbänken har delvis tagits bort och ersatts av en större diskho med rörligt vattenmunstycke.

En bärbar högtalare med mikrofon har inköpts liksom tre i hopfällbara partytält.
8 kupknivar, 8 borstar och 10 par skyddshandskar har köpts in för att användas i bigården.
På grund av komponentbris har den bivägs-kupa vi beställt från Beelab blivit försenad. I nuläget kommer den att tas i bruk först till våren 2023. Föreningen har ansökt om pengar till bikups-vågen från Thage Carlssons stiftelse och beviljats medel.

 Nybörjarkurser i biodling
Intresset för biodling i våra trakter har varit fortsatt starkt. En nybörjarkurs genomfördes i samarbete med Studieförbundet Vuxenskolan. Per Granevik har lett kursen. De praktiska delarna har genomförts i bigården med hjälp av Jan-Axel Lindeberg, Björn Johansson Jenny Eskilsson, Henrik Holmgren och Ola Hellman. 
Ett uppskattat studiebesök gjordes hos Bernt Bernhardsson i Byarum. Totalt 8 deltagare slutförde kursen.

Inom ramen för samarbetet med Vätterhem höll Krister Linnell en nybörjarkurs för 26 boende från Råslätt, Österängen och Öxnehaga

Besök i bigården
28/5 Hade vi besök av Hallands bf, 1/6 biodlare från Sävsjö och 19/6 Vrena-Hultfreds bf.
I början av juni tog Peter Karlsson emot 15 klasser från Junedalskolan fördelade på två dagar. De fick lära sig om biodling och bin. Många intresserade elever..

Jönköpingsdistriktets årsmöte den 5/2 i Gränna ställdes in och istället deltog man via ZOOM. Föreningen representerades av Krister Linnell, Peter Karlsson, Thomas Rosell, Ola Hellman, Gunnel Magnusson, Leena Sekkat, Henrik Holmgren och Jenny Eskilsson.
Onsdagsträffar
Onsdagsträffarna som startade den 4/5 och avslutades med grillafton i augusti samlade något fler medlemmar detta år. Varje onsdag har innehållit olika teman kring biodling.

Besök på Björneberg
12/6 samlades drygt 30 medlemmar på Björnebergs gård. Inledningsvis berättade Christer Wallin om gårdens och familjen Hays intressanta historia. Efter medtaget fika var det dags att besöka Jan-Axel Lindebergs bigård på Björneberg. Jan-Axel berättade om sina bin, skötsel och drottningodling. En mycket lyckad dag. 

Bussresa till sydliga nejder
Klockan 07 lördag morgon den 27/8 avreste 35 medlemmar och anhöriga för en lång studieresa. Reseledare var Jan-Axel Lindeberg och Krister Linnell.

Vi tog fika på Flädergården med Pelargoniehuset. Första besöket var hos Stig Hansson i Hässleholm där vi fick se hur hans honungshantering gick till, Vi besökte även en av hans mobila bigårdar på släp.
I Vinslöv tog P Gunnarsson emot oss och berättade hur företaget hade byggt upp sin produktion av bipollen. Vi förevisades också hans specialgjorda slungrum som bestod av två hopbyggda containrar.

Efter en god lunch i Kronlaxhuset i Mörrum besökte vi Svarta bergens industrimuseum. Under fikat fick vi lära oss om den unika svarta diabasen som brutits där i århundraden.

Under bussresan ordnades två lotterier med fina vinster. Båda högvinsterna, ett bisamhälle, gick till två biodlare i Värnamotrakten, som deltog i resan. Trötta men nöjda var vimåter i Jönköping vid kl 21.
Kostnaden för resan var låg för SVbfs medlemmar. Detta tack vare ett stöd från distriktet på 4000 kr plus att föreningen också sköt till pengar.
Honungsbedömningen den 12/10 genomfördes hos Rosellplast. Rekordmånga burkar – 52 stycken - bedömdes. Dryga 30-talet medlemmar deltog vid bedömningen och fick provsmaka mycket god honung. Förutom fika gick Krister Linnell igenom olika sätt att ympa honung. 

Stort tack till värdarna Thomas Rosell och Elisabeth Wilhelmsson!
9/4 deltog de fem medlemmarna i föreningens honungsbedömningskommitté i en utbildningsträff anordnad av SBR. En trevlig och givande kurs som hölls hos SV i Jönköping.


Leasingavtal / fadderverksamhet

Under året har vi fortsatt att arbeta med utleasade samhällen. Krister Linnell har ansvarat för ett samhälle hos Vätterhem på Råslätt, Björn Johansson har skött kupan hos brf Wilhelm på Ekhagen och Ola Hellman har varit på Jordbruksverkets tak och skött en kupa med hjälp av vaktmästaren Ned Vorcapic.
Projektet har givit föreningen ett rejält ekonomiskt tillskott men också krävt mycket arbete. Verksamheten kommer att pågå även under 2023
Föreningens hemsida www.svbiodlare.se är ett viktigt verktyg i kommunikationen med våra medlemmar. Jenny Eskilsson har varit ansvarig för hemsidan tillsammans med Henrik Holmgren. Via SBRs medlemsregister har Peter Karlsson kunnat skicka ut information med epost till alla medlemmar, som har en mail-adress.
Jönköping i november 2022
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